



Житель Ершова признан виновным в причинении смерти отцу



Собранные Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 33-летнему Сергею Жукову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что днем 29 апреля 2017 года между Жуковым и его 53-летним отцом, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, по месту их проживания в квартире дома на улице Мелиоративной города Ершова, произошел конфликт на бытовой почве. В ходе ссоры сын нанес родственнику множественные удары кулаками в голову. От полученных повреждений потерпевший скончался 2 мая 2017 года.

Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы его смерть наступила в результате



тупой травмы головы.

В ходе следствия Жуков дал признательные показания.

Приговором суда с учетом неотбытой части наказания за ранее совершенное преступление против здоровья населения и общественной нравственности Жукову назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

01 Августа 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1154233>